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FACULTAD DE CIENCIAS FISICAS

11 de Septiembre de 2013(3)

Examen de Métodos Matematicos Il — Grupo D

Nombre y Apellidos:

DNI y firma:

Consejo muy util: Siempre que sea razonable es conveniente comprobar los resultados. Respues-
tas totalmente correctas sin la debida justificacién no recibirdan consideracién alguna.

1. [1.8 puntos] Sea la ecuacién
y" + 2xy + 2y = 0.

a) Encontrar los cuatro primeros términos no nulos de una solucién en forma de serie que
cumpla y(0) = 1,4/(0) =0

b) Hallar el término general de la serie e identificarla con una funcién elemental.

<
2. [1.8 puntos| El desarrollo en serie de cosenos de periodo 4 de f(z) = { (1) (1) i i - ; es

1+ Tr 1 37Tx+1 Srx
—+alcos— — =cos— + —cos — — ...
2 2 3 2 5 2

donde a es una constante. a) Hacer un dibujo de f(z) extendida periodicamente (pinte, por
favor, al menos tres periodos de la extension).

b) Calcular el valor de a.

c¢) Utilizando la identidad de Parseval y el valor de a del apartado anterior calcular la suma

de la serie
1 1 1

3. [2 puntos] Calcular la tnica solucién del plano que satisface

4o,

Au=0, 1<r<2,
u(1,0) =1+ sin 26
ur(2,6) = 0.

Dibujar el recinto de integracién.

4. x [2.4 puntos] Resolver por separacién de variables el problema no homogéneo

U —Upg =€ 2L O<z<m, t>0

u(z,0) =0,
u(0,t) = u(m,t) = 0.

5. [2 puntos] Sea la ecuacién
(By + 3)uy — zu, = 2xy.

i) Determinar la solucién general por el método de las caracteristicas. ii) Hallar la solucién
que cumple el dato u(z,0) = 0 y dos soluciones sencillas que cumplan u(0,y) = 0.
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